


La scuola dell’ Infanzia “ A. Rosmini” presenta “ Il Carnevale degli animali”

 La Dirigente scolastica Dott.ssa Maria Fontana Ardito e la scuola dell’infanzia dell’Istituto Comprensivo “A. Rosmini”,  in occasione del Carnevale 2021, sono lieti di presentare “Il Carnevale degli Animali”.
 I bambini saranno coinvolti nella realizzazione di un video in cui verranno rappresentati gli animali contemplati nella famosissima opera del compositore francese Camille Saint – Saens.
[bookmark: _gjdgxs] Nella suddetta opera,  composta nel 1886, il suono di ogni strumento musicale, pertanto la musica stessa, riproducono il verso, o il ritmo dei passi di un animale,  così da conferire all’insieme un tono umoristico  e comico.
L’iniziativa è stata promossa affinché,  in un momento così difficile come quello che stiamo vivendo, fatto d’isolamento e di privazioni, i bambini possano essere coinvolti in un caleidoscopio di  colori ed emozioni, vivendo  un momento di gioia condivisa.
 Le insegnanti delle sezioni partecipanti alla predetta iniziativa, promossa dall’insegnante Caterina Brasacchio,  hanno realizzato con grande entusiasmo   le varie maschere,  con la collaborazione  dei bambini, cercando anche solo per un momento, di fare rivivere quella “normalità” ormai tanto agognata. 
“Saremo felici di regalare  emozioni e gioia attraverso questa  iniziativa, in primo luogo ai bambini, ma anche  a chiunque  potrà visionare il video realizzato che sarà pubblicato sul sito web della scuola”.                       


 Ins. Marilisa Muto


